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1 スピーカーを設置する

2 スピーカーをつなぐ

TA-DA5800ES
接続・設定ガイド

この接続・設定ガイドでは、テレビ、ブルーレイディスクレコーダー、 
スピーカー、アクティブサブウーファーを接続して、マルチチャンネル音声
を楽しむときのつなぎかたの例を説明しています。その他の機器のつなぎ
かたについて詳しくは、取扱説明書をご覧ください。

スピーカーを設置する

スピーカーをつなぐ

テレビをつなぐ

ブルーレイディスク 
レコーダーをつなぐ

接続の最後に電源コードを 
つなぐ

本機の電源を入れる

本機の設定をする

以下の図は、左側がスピーカー 9本（フロントスピーカー、センタースピーカー、サラウンドスピーカー、サラウンドバックスピーカー、フ
ロントハイスピーカー）とアクティブサブウーファー 1本を使用した9.1チャンネルスピーカーシステムの例を、右側がスピーカー7本（フ
ロントスピーカー、センタースピーカー、サラウンドスピーカー、サラウンドバックスピーカー）とアクティブサブウーファー 1本を使用
した7.1チャンネルスピーカーシステムの例を示しています。 
スピーカーをいずれかの構成で配置してください。

10 mm

	フロントスピーカー（L）

	フロントスピーカー（R）

	センタースピーカー

	サラウンドスピーカー（L）

	サラウンドスピーカー（R）

	サラウンドバックスピーカー（L）

	サラウンドバックスピーカー（R）

	フロントハイスピーカー（L）

	フロントハイスピーカー（R）

	アクティブサブウーファー



3 テレビをつなぐ

4 ブルーレイディスクレコーダーをつなぐ

5 接続の最後に電源コードをつなぐ

6 本機の電源を入れる

7 本機の設定をする

手順7まで完了したら、ブルーレイディスクレコーダーを再生します。
ご注意
操作を始める前に、必ずリモコンのAMPボタンを押してください。AMPボタンを押さないと、本機が操作の対象と認識されない場合があります。
マルチチャンネル音声を出力できるようにブルーレイディスクレコーダーを設定してください。ソニー製ブルーレイディスクレコーダーの場合は、「HDMI音声出力」が
「自動」、「ドルビーデジタル」が「ドルビーデジタル」、「DTS」が「DTS」に設定されていることを確認してください（2012年8月1日現在）。

本機でインターネットビデオを簡単に楽しむことができます。

上記の接続と設定を行ったあと、本機とルーターをLANケーブルでつなぐと、GUIメ
ニューからお好みのコンテンツを選ぶだけで、簡単にインターネットビデオを楽しむこ
とができます。
LANケーブルの接続について詳しくは、取扱説明書の「準備5：ネットワークに接続する」
をご覧ください。また、操作について詳しくは、「インターネットビデオ」をご覧ください。

テレビの入力を本機をつないだ入力に切り換えてください。
初めて本機の電源を入れたときは、ソフトウェア使用許諾がテレビ画面に表示されます。ソフトウェア使用許諾に同意してから
Easy Setup画面に進み、画面の指示にしたがって本機の設定を行ってください。

壁のコンセントへ
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